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Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68
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Уважаемые Дамы и Господа!
Рады сообщить Вам, что у ОАО «Авиакомпания «Россия» появилась новая услуга Space+, с помощью которой возможно выбрать места повышенной комфортности в салоне экономического класса.
Получить информацию о наличии мест с увеличенным расстоянием между рядами можно:

· во время регистрации на рейсы авиакомпании в аэропорту Пулково (Санкт-Петербург);

· при вылете из аэропортов на территории РФ и за рубежом.

В связи с расположением большинства мест Space+ непосредственно у аварийных выходов предоставление услуги ограничено для некоторых категорий пассажиров в целях обеспечения безопасности полета. 
Услуга предоставляется бесплатно пассажирам-участникам программы "Аэрофлот Бонус" платинового и золотого уровней (держателям платиновых карт также доступно заблаговременное бесплатное бронирование мест Space+). Для держателей карт серебряного уровня предусмотрена скидка 50%.

Стоимость услуги Space+ варьируется от 1200 рублей (или 25 Евро) до 2500 рублей (или 50 Евро) в зависимости от направления, продолжительности полета и типа воздушного судна. Оплата услуги может быть произведена за наличный расчет или с использованием банковских платежных карт.
Услуга не предоставляется в случае регистрации на рейс он-лайн, при помощи мобильного телефона либо на стойках саморегистрации.
Более подробная информация по услуге «SPACE+» приведена на сайте: http://www.aeroflot.ru/cms/flight/space_terms
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».
«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

