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Уважаемые Дамы и Господа!

Информируем Вас о том, что Авиакомпания «KLM Королевские Голландские Авиалинии» предлагает новую услугу для пассажиров экономического класса - заказ блюд  по меню на межконтинентальных рейсах, вылетающих из Амстердама. Это дополнительная услуга,  предлагаемая авиакомпанией KLM наряду со стандартным питанием на борту.  За отдельную плату пассажиры KLM, вылетающие после 14 сентября, могут выбрать одно из четырех блюд предлагаемого меню.
Меню блюд на заказ включает в себя:
Healthy Japanese (15 EUR) - легкие блюда японской кухни: 
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Легкая закуска суши, за которой следует восхитительно вкусная курица с паровым рисом и овощами. 
В меню также включен салат из японской лапши «соба» и слегка подкопченного лосося.


Bella Italia  (15 EUR) - популярные итальянские блюда:
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Рибай из телятины высочайшего качества с соусом «вителло тоннато» подается на закуску, а в качестве гарнира – спаржа, обжаренный сладкий перец и кедровые орехи.

Основное блюдо –  великолепнoe ризотто «примавера»: итальянское блюдо из риса со сливочным соусом и несколькими видами овощей. На гарнир к основному блюду подается вкуснейший салат из маринованных черных и зеленых маслин и сочного сладкого перца.

 В завершение Вашего итальянского    пиршества подается              классический итальянский десерт: тирамису.


Indonesian rice table (14 EUR) – традиционные блюда индонезийской кухни:
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 На закуску Вам подадут салат «кетопрак» из тонкой лапши «бами» и овощей. В качестве гарнира подается сoте из курицы (куриный кебаб с острым арахисовым соусом) с кусочками сушеного банана и обжаренным во фритюре луком.

Основное блюдо – «икан бумбу руйак наси» - остро-сладкое рисовое блюдо с жареной рыбой пангасиус. Это вкуснейшее блюдо подается с соусом «самбал» (острый соус с перцем чили). На гарнир к рисовому блюду подаются салат из кокоса и батата, а также азиатский фруктовый салат с соусом «роэдьяк» (сладкий соевый соус с добавлением тамаринда и молотого острого перца чили).
На десерт – «спеккоек»: двухцветный многослойный торт.
а также - Vegetarian favorite (12 EUR) – Любимые вегетарианские блюда:
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В качестве закуски подается салат «кемала» с манго, кокосом и сладким перцем, на гарнир к которому подается фалафель (обжаренные во фритюре шарики из нута) и абрикосы, начиненные сыром шевре и зеленью шисо фиолетового цвета.

Основное блюдо - коровий горох с красным луком и тмином, который подается с тушеным шпинатом и запеченной сладкой тыквой; в качестве гарнира – листья сочного, хрустящего салата.

На десерт - лимонный поссет с орехами пекан: это великолепный сливочный лимонный десерт с орехами пекан.

www.klm.com
Заказать понравившееся блюдо можно перед вылетом в период от 90 дней до 48 часов до отправления рейса из Амстердама на сайте  через функцию «Управление моим бронированием». Выбор блюд доступен  пассажирам экономического класса практически на всех межконтинентальных направлениях из Амстердама, за исключением Торонто, Сан-Франциско, Тель-Авива и Каира.
Количество блюд из меню по выбору на один рейс ограничено, поэтому мы рекомендуем размещать заказ как можно скорее. Услуга предоставляется только на собственных рейсах КЛМ.
Всегда к Вашим услугам,

«Олимпия Бизнес Трэвел».

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru
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