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Onumnusa busHec TpaBen

Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68





Уважаемые Дамы и Господа!

Информируем Вас о том, что ОАО «Аэрофлот – российские авиалинии» вводит платную услугу «Комфорт +» на среднемагистральных рейсах.

Напоминаем, что под услугой «Комфорт +» по выбору места «повышенной комфортности» в салоне экономического класса подразумевается предоставление пассажиру на этапе регистрации права выбора по его желанию места с увеличенным расстоянием между рядами с откидывающимися спинками кресел с взиманием фиксированной стоимости и оформлением документации, подтверждающей оплату услуги пассажиром.
С 10.05.2011г. услуга «Комфорт +» доступна на участках полёта в/из Москвы на:

· среднемагистральных рейсах (продолжительность полёта свыше 3-х часов):

Амстердам, Афины, Барнаул, Барселона, Бейрут, Бишкек, Брюссель, Дамаск, Женева, Иркутск, Каир, Кемерово, Красноярск, Ларнака, Лондон, Мадрид, Малага, Милан, Нижневартовск, Ницца, Новосибирск, Овда, Омск, Париж, Рим, Ташкент, Тегеран, Тель-Авив, Тиват, Цюрих, Улан-Батор, Хургада, Шарм-эль-Шейх  -  стоимость – 600 руб/15 EUR.
· дальнемагистральных маршрутах:

Бангкок, Вашингтон, Владивосток, Гавана, Гонконг, Дели, Луанда, Лос-Анджелес, Нью-Йорк, Пекин, Петропавловск-Камчатский, Сеул, Токио, Хабаровск, Ханой, Шанхай, Южно-Сахалинск, Денпасар, Мале, Пунта-Кана  -  стоимость – 1200 руб/30 EUR.

Для обладателей  «Золотой карты» программы «Аэрофлот Бонус», услуга «Комфорт +» предоставляется бесплатно.
Услуга приобретается на стойке регистрации. Оплата услуги производится в кассе сверхнормативного багажа, на стойках ОАО «Аэрофлот» или на стойках компании, осуществляющей наземное обслуживание в аэропортах РФ или за рубежом.

Более подробную информацию об услуге «Комфорт +» можно получить на сайте: http://www.aeroflot.ru/cms/flight/comfort_plus
Всегда к Вашим услугам,

«Олимпия Бизнес Трэвел».

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

