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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Информируем Вас об изменениях в структуре тарифов ПАО «Аэрофлот». Для продажи и перевозок с 04.03.2020 для классов обслуживания Бизнес и Комфорт вводится новая тарифная группа - Базовый (Base).
Тарифная группа Базовый распространяется на всю маршрутную сеть за исключением маршрутов, на которых установлены тарифы с особыми условиями  применения (в настоящее время это маршруты между Москвой и Казанью/Ростовом-на-Дону, между Хабаровском и Южно-Сахалинском).

Основные условия:

- тарифы не подлежат возврату в случае добровольного отказа пассажира от перевозки (имеются исключения на отдельных направлениях);

- обмен производится со штрафом (в том числе после времени вылета/при неявке на рейс);

- включают одно место бесплатного провоза регистрируемого багажа (для класса Бизнес весом не более 32 кг; для класса Комфорт – не более 23 кг), имеются исключения на направлениях с повышенной нормой провоза багажа;

- разрешаются комбинации тарифов как внутри тарифной группы Базовый (Базовый Бизнес, Базовый Комфорт), так и с тарифами групп Лайт и Бюджет класса Эконом, а также разрешён обмен билетов в рамках этих трёх тарифных групп при соблюдении условия, что в новом билете величина тарифа будет не ниже величины тарифа в первоначальном билете;

- предварительный выбор мест, доступ в бизнес-зал и другие услуги пассажирам с билетами по тарифу Базовый предоставляются в соответствии с установленными привилегиями в зависимости от класса обслуживания.

 Если у Вас возникли вопросы, просим обратиться к Вашему персональному супервайзеру.
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

