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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Информируем Вас об изменениях летнего расписания рейсов ПАО «Аэрофлот» по направлению Москва – Токио – Москва.
С 28.03.2020 рейсы ПАО «Аэрофлот» Москва – Токио – Москва будут переведены из аэропорта Narita (NRT) в аэропорт Haneda (HND). Изменения внесены в системы бронирования и отражаются в ранее созданных бронированиях.
По ранее оформленным билетам пассажиров, в бронированиях у которых произошла замена аэропорта с NRT на HND для рейсов SU, разрешается:

- Переоформление билетов на те же даты/рейсы SU без взимания доплат с указанием в переоформленном билете тарифа и такс с первоначального билета.
Для билетов с участками на рейсы интерлайн-партнеров в/из NRT возможно одновременное изменение на другой стыковочный рейс под кодом того же перевозчика (в том числе в/из аэропорта HND) в том же коде бронирования и с соблюдением других ограничений, указанных в правилах примененного тарифа.
Также следует проверить наличие ранее запрошенных услуг на измененных рейсах (специальное питание, места в салоне, багаж и др.) и при необходимости запросить их заново.
 - Для трансферных пассажиров, следующих по единому билету с участием рейсов интерлайн-партнеров в/из пунктов третьих стран с пересадкой через аэропорт NRT – возможно оформление возврата за неиспользованные участки по схеме вынужденного по месту приобретения билета.
 Если у Вас возникли вопросы, просим обратиться к Вашему персональному супервайзеру.
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

