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OnauMmnusa buszHec Tpaseln

119180, Poccus, 2. Mocksa, 1-ii Toaymsunckuii nep., dom 3-S, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 958-40-40; 8 (495) 258-25-00
190008, Poccus, Carnxm- Ilemepbype, Hamatirosckuii np. 0. 4, oduc 237. Tea.: 8 (812) 777-89-67, paxc: 8 (812) 777-89-68
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Уважаемые Дамы и Господа!
Поездки по российским железным дорогам в наступившем году станут комфортнее. Работа ведется по многим направлениям. Так, например, в двухэтажных вагонах появятся зоны отдыха для пассажиров с детьми, подобные вагоны уже вышли на линию Москва – Воронеж в составе   поездов № 70/69.

Зона отдыха, предназначенная для организации досуга пассажиров с детьми в пути         следования поезда, расположена на втором этаже каждого вагона. В ней установлена мягкая      мебель, столики для развивающих игр, мини-сцена, телевизор. Также планировка второго этажа каждого вагона включает в себя 18 пассажирских мест и туалетную кабину.

На первом этаже штабного вагона размещены 34 пассажирских места для сидения,            багажный стеллаж, туалет с душевой кабиной, установлены вендинговые аппараты. Пассажирские места оборудованы откидными столиками, розетками на 220 В, светильниками местного             индивидуального освещения, багажными полками.

Купе для инвалида и сопровождающего лица оборудовано двумя спальными местами, креслом, подоконным столиком, местом для размещения кресла-коляски, кнопкой вызова         проводника, информационным табло, розетками на 220 В, специальными поручнями. Вагон    оснащен подъемником для пассажиров на инвалидном кресле.

Двухэтажный вагон был разработан и построен Тверским вагоностроительным заводом и имеет конструкционную скорость 160 км/ч. Вагон оснащен электровоздушным отоплением,       системой кондиционирования воздуха, экологически чистыми туалетными комплексами,            видеонаблюдением, выходом в сеть Интернет посредством Wi-Fi.

Дизайн вагона разработан на базе дизайн-проекта двухэтажного вагона с местами для      сидения при участии ведущего ателье в области транспортного дизайна – итальянской компании ItalDesign.

Еще одним трендом 2017 года станет оснащение поездов дальнего следования                 беспроводным доступом в Интернет. До конца года Wi-Fi должен появиться примерно в половине всех поездов. При подключении пользователь попадет на специальный сайт, где сможет выбрать и посмотреть фильмы, послушать музыку, заказать еду из вагона-ресторана, получить информацию о маршруте и многое другое.

В настоящее время Wi-Fi доступен лишь в ряде фирменных поездов, включая «Сапсан» и «Стриж». Также бесплатный Wi-Fi заработал на 107 российских вокзалах. С сентября 2015 года бесплатный доступ в Интернет обеспечен на 79 вокзалах в 55 регионах страны. В декабре 2016  года к списку подключенных добавились вокзалы в Калининграде, Мурманске, Курске, Орле, Ижевске, Кирове, Муроме, Ростове, Ессентуках, Кисловодске, Новороссийске, Тамбове, Пензе, Саранске, Ульяновске, Нижнем Тагиле, Оренбурге и десяти других населенных пунктах.

Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».


«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru
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