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Onumnusa busHec TpaBen

Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68





Уважаемые Дамы и Господа!

Рады сообщить Вам, что с ноября 2014  — Аэрофлот расширяет географию применения продукта «Деловой проездной». Теперь «Деловой проездной» будет доступен на маршруте между Москвой и Ростовом. Также воспользоваться этой услугой можно будет на линиях из Санкт-Петербурга в Краснодар и Калининград.

«Деловой проездной» представляет особый интерес для пассажиров, которые часто летают по одному и тому же направлению. Этот тарифный продукт уже действует для рейсов в Нижний Новгород, Санкт-Петербург, Казань, Самару, Волгоград, Нижнекамск, Калининград, Пермь, Уфу, Краснодар, Сочи, Екатеринбург, Челябинск, Омск, Новосибирск, Симферополь.

«Деловой проездной» может включать в себя 2,4 или 8 поездок в обе стороны (максимум 16 полетных сегментов) и может быть оформлен для перелета в бизнес или экономическом классе. Приобрести «Деловой проездной» можно обратившись к вашему персональному супервайзеру.
Стоимость «Делового проездного» зависит от количества приобретаемых полетов «туда и обратно», класса обслуживания и направления.
Подробнее о продукте «Деловой проездной» можно узнать по адресу: http://www.aeroflot.ru/cms/special_offers/business_travel или обратиться к Вашему персональному супервайзеру.
                                                                                                                       Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

