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Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
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Уважаемые Дамы и Господа!

Информируем Вас о том, что авиакомпания Lufthansa в сотрудничестве с ЗАО «Мерседес-Бенц РУС» и компанией «Командир.» предлагает своим пассажирам Первого Класса и членам клуба HON Circle* эксклюзивную услугу – бесплатный трансфер в аэропорт (из аэропорта) Москвы на роскошном новом автомобиле «Мерседес-Бенц» S-Класса. 

Услугу можно забронировать в рабочие дни с 09.00 до 18.00, не позднее, чем за 24 часа до необходимого времени подачи автомобиля (встречи в аэропорту), указав:
• Имя, фамилия пассажира;
• Адрес электронной почты для отправки уведомления о принятии заказа;
• Контактный телефон для оповещения о прибытии автомобиля;
• Дата и время прилета/дата и время отъезда с указанного адреса;
• Аэропорт, номер рейса Lufthansa и город вылета/адрес подачи автомобиля;
• маршрут поездки.

Условия:
• Предложение действительно только для пассажиров Первого Класса и членов клуба HON Circle, оформивших билеты Lufthansa в России;
• максимальное размещение – 3 человека в автомобиле;
• максимальная вместимость багажного отделения – 3 чемодана;
• количество трансферов в день ограничено и обусловлено размером автопарка. 
• бесплатный трансфер действует из/в любой аэропорт Москвы (Домодедово, Шереметьево, Внуково) до одного адреса в пределах 10 км от МКАД. 

Если удалённость более 10 км, взимается доплата по тарифам компании "Командир": 
адрес в зоне 11 - 20 км от МКАД - 750 руб., адрес в зоне 21 км от МКАД - ММК - 1500 руб. 

Если адрес находится за пределами ММК, действует дополнительная поминутная тарификация 50 руб./мин., 25 руб./мин. ожидания. Доплату пассажир вносит самостоятельно по окончании поездки - кредитной картой, либо наличными. 

Обращаем Ваше внимание на то, что автомобили являются зоной свободной от курения.

* HON Circle - самый высший статус участника программы лояльности Miles and More. Для того чтобы получить статус NON Circle, необходимо накопить 600000 миль. Это можно сделать в течение 2-х лет с момента оформления карты. Мили NON Circle можно заработать, совершая полеты с авиакомпаниями Adria Airways, Air Dolomiti, Austrian Airlines, bmi, Brussels Airlines, Croatia Airlines, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Lufthansa Regional, Lufthansa Private Jet, Luxair и SWISS. Кроме того, мили NON Circle будут начислены за поездки на поездах AIRail в Германии и поездах Airtrain в Швейцариию 
 Всегда к Вашим услугам, 

 «Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru
