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Уважаемые клиенты!

Информируем вас о том, что приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 18 мая 2010 г. № 117 внесены изменения в приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 8 ноября 2006 г. № 134 «Об установлении формы электронного пассажирского билета и багажной квитанции в гражданской авиации», предусматривающие утверждение маршрут/квитанции электронного билета в качестве документа строгой отчетности.

Утверждение маршрут/квитанции электронного билета в качестве документа строгой отчетности позволит упростить процедуры, связанные с отчетностью перевозчиков по перевозке пассажиров и обязанностью по выдаче им документа строгой отчетности, приравненного к контрольно-кассовому чеку.

Теперь пассажиры, которым необходимо подтвердить расходы на проезд, отправляясь в командировку, смогут предоставить квитанцию электронного билета в бухгалтерию в качестве документа, подтверждающего расходы.

Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 18 мая 2010 г. № 117 «О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 8 ноября 2006 г. № 134» зарегистрирован Минюстом России 9 июня 2010 г. и по истечении 10 дней со дня его официального опубликования вступил в силу.

Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».
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