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Onumnusa busHec TpaBen

Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68
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Уважаемые Дамы и Господа!
Вынуждены проинформировать Вас о том, что переговоры с профсоюзом бортпроводников, куда входит большое число членов экипажей Lufthansa, на сегодняшний день закончились, однако, стороны не пришли к соглашению. К сожалению, если забастовка действительно состоится, отмена рейсов и задержки вылетов неизбежны. 

Lufthansa просит всех пассажиров проверять статус рейсов на сайте www.lufthansa.com   до отправления в аэропорт. 
В разделе «Актуально о полётах» на домашней странице сайта постоянно обновляется список отменённых рейсов, там же Вы можете просмотреть актуальную информацию и новости о ситуации. Конкретные номера рейсов можно проверить в меню в разделе «Статус рейса». 
Клиенты, пострадавшие от отмены рейсов могут перебронировать билет бесплатно или произвести его полный возврат. Для указанных действий необходимо связаться с Вашим персональным супервайзером.

В случае отмены внутренних рейсов в Германии, пассажиры могут воспользоваться поездами Deutsche Bahn, для этого необходимо обменять билеты самостоятельно на трэвел - ваучер на поезд в меню «Мои бронирования» на сайте www.lufthansa.com  либо в любом автомате Check-in в аэропорту.
Кроме того, в результате акций протеста профсоюза бортпроводников, существует большой риск отмены рейсов и других перевозчиков, экипаж которых входит в данный профсоюз (Condor,  Lufthansa City Line, Augsburg Airways, Cirrus - Airlines, Contact Air, Germanwings, Eurowings, JAL, Air Berlin).
Для уточнения статуса рейса, пожалуйста, обращайтесь к курирующему супервайзеру. 
«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

