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Уважаемые клиенты!
Информируем Вас о вводе новых направлений по предоставлению платной услуги "Комфорт +" по выбору места повышенной комфортности в салоне экономического класса на этапе регистрации на рейс. 
 

Обращаем Ваше внимание, что с 09 февраля 2009г. данную услугу можно приобрести на рейсах из Владивостока, Магадана, Петропавловска - Камчатского, Хабаровска, Южно-Сахалинска в Москву с взиманием оплаты 700 руб.* за полетный сегмент в кассе оплаты сверхнормативного багажа аэропорта. 

Под платной услуги «Комфорт +» по выбору места «повышенной комфортности» в салоне экономического класса подразумевается предоставление пассажиру на этапе регистрации права выбора по его желанию места с увеличенным расстоянием между рядами с откидывающимися спинками кресел с взиманием фиксированной стоимости и оформлением документации, подтверждающей оплату услуги пассажиром.

 

Оформление платной услуги «Комфорт +» производится только на регулярных рейсах ОАО «Аэрофлот», включая рейсы совместной эксплуатации «код-шеринг», на которых ОАО «Аэрофлот» выступает в качестве оператора, на участке полета от Москвы в Бангкок, Вашингтон, Владивосток, Гавану, Гонконг, Дели, Луанду, Лос-Анджелес, Магадан, Нью-Йорк, Пекин, Петропавловск-Камчатский, Сеул, Токио, Хабаровск, Ханой, Шанхай, Южно-Сахалинск, а так же из Владивостока, Магадана, Петропавловска - Камчатского, Хабаровска, Южно-Сахалинска в Москву
 

Чтобы воспользоваться услугой пассажиру необходимо уведомить об этом диспетчера на стойке регистрации, участвующего в обслуживании рейса. 

 

Для пассажиров - участников программы "Аэрофлот Бонус" уровня Elite Plus услуга предоставляется бесплатно.

 

Количество мест повышенной комфортности ограничено. Имеются ограничения на предоставление данной услуги пассажирам, в целях обеспечения безопасности полетов. 
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