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Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68





Уважаемые Дамы и Господа!

Рады проинформировать Вас, что ОАО «Аэрофлот – российские авиалинии» предлагает для участников программы «Аэрофлот Бонус» новый онлайн сервис по восстановлению миль по ранее совершённым полётам на регулярных рейсах Аэрофлота. Напоминаем Вам, что стать участником программы можно, зарегистрировавшись на сайте http://www.aeroflot.ru/cms/afl_bonus.
Теперь Вы легко и быстро можете начислить мили через личный кабинет на сайте www.aeroflot.ru. Для этого в личном кабинете Вам достаточно внести необходимую информацию по неучтённым полётам (номер рейса, дата полёта или номер билета), и мили автоматически будут зачислены на Ваш счёт в срок от 2 до 5 рабочих дней. Восстановление миль производится в рамках специально созданной автоматической системы проверки неучтённых полётов.

Просим Вас вносить данные о полёте не ранее, чем через 14 дней и не позднее 3 месяцев после его совершения.
В личном кабинете могут быть размещены запросы на восстановление миль только за полёты, совершённые регулярными рейсами Аэрофлота по электронным билетам, выписанным на бланках с кодом 555.
Обращаем Ваше внимание, что при внесении неполной/некорректной информации, а также при несовпадении написания персональных данных в билете и в Вашем профиле в программе «Аэрофлот Бонус», автоматический алгоритм начисления миль не может быть активирован. В этом случае для зачисления миль Вам необходимо прислать копию билета и посадочного талона по факсу: 8 (495) 725 29 37 или на адрес: bonus@aeroflot.ru.
Напоминаем Вам, что начисление миль за полёты на регулярных рейсах Аэрофлота по авиабилетам, выписанным на бланках других авиакомпаний, а также при полётах на рейсах авиакомпании Нордавиа и партнёров по альянсу SkyTeam будет производиться при предоставлении полётной документации в порядке и в сроки, установленные правилами программы.

Для того, чтобы мили автоматически поступали на счёт после совершения полёта, просим Вас указывать номер участника при бронировании или оформлении билетов.
Всегда к Вашим услугам,

«Олимпия Бизнес Трэвел».

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

