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                                                    Уважаемые дамы и господа,
          Рады информировать Вас о том, наша компания начала  предоставление своим корпоративным клиентам новой услуги -  
оформление электронных железнодорожных билетов
(совместная программа ЗАО «ТКП» и ОАО «РЖД» - УФС). 
        Эта схема продажи обладает всеми преимуществами, аналогичными авиационному электронному билету и дает возможность дистанционного обслуживания всех офисов корпоративных  клиентов по всему комплексу базовых услуг одновременно – авиационные перевозки,   железнодорожные перевозки, размещение в отелях с соответствующей консолидацией взаиморасчетов и единой статистикой и контролем над расходами всех удаленных филиалов  вкупе с центральным офисом.

         Технология использования «электронного железнодорожного билета» очень похожа на авиационную и, вкратце, заключается в следующем:

- На основании заявки клиента наш сотрудник бронирует и оформляет оплату  железнодорожной перевозки  и  направляет подтверждающий электронный документ (ордер бронирования и оплаты железнодорожного билета) на адрес электронной почты клиента. 
- Ордер бронирования и оплаты железнодорожного билета предъявляется командированным сотрудником  в кассу железнодорожного вокзала перед отправлением поезда (по аналогии с регистрацией в аэропорту перед вылетом) для регистрации пассажира и  получения «бумажного» билета – посадочного талона, но без оплаты стоимости проезда. 
-    «Бумажный» билет – посадочный талон предъявляется проводнику для посадки  в вагон.    

Ниже Вы можете ознакомиться с информацией ОАО «РЖД» для пассажиров, использующих электронную форму приобретения железнодорожных билетов:

  Информация для пассажира

    Обмен «Электронного билета» на проездной железнодорожный билет может производиться в любой кассе ОАО "РЖД" или в пунктах регистрации УФС. 

   Сохранить  распечатанный «Электронный билет» или запомнить номер заказа, по которому будут оформлены проездные документы (билеты) в кассе ОАО «РЖД» или на стойке регистрации «Электронного билета».  Без электронного билета или номера заказа проездной  документ (билет) не может быть оформлен. Если «Электронный билет»  пассажиром утерян , то 

пассажир  может обратиться в аккредитованное агентство, где будет найден заказ и  при необходимости повторно распечатан  электронный билет.   «Электронный билет» не является проездным документом (билетом) и не дает право проезда! 
    Обменивать «Электронный билет» на проездной железнодорожный документ можно  только на территории Российской Федерации в любой кассе ОАО «РЖД», оборудованной терминалом системы «Экспресс», и на стойках регистрации «Электронного билета»  до отправления поезда или в течение 12 часов (3 часов) после отправления поезда со станции посадки пассажира, следующего во внутреннем сообщении (в международном сообщении с государствами СНГ, Латвийской Республикой, Литовской Республикой и Эстонской Республикой). Оформление железнодорожного проездного документа производится на основании «Электронного билета» или номера заказа (14 цифр), одному из пассажиров по документу, удостоверяющему его личность, указанному в электронном билете, или 
доверенному лицу на основании нотариально заверенной доверенности (копии). Нотариально заверенная доверенность (копия) отдается билетному кассиру. Одновременно должны быть оформлены все проездные документы (билеты), указанные в «Электронном билете», частичное оформление не допускается.

      Изменение персональных данных пассажиров в проданных через СПЖД   электронных билетов  при выдаче их в кассе ОАО «РЖД» не допускается. Переоформление  «Электронных билетов» не производится. 

     Оформление заказа на покупку и получение в кассе ОАО «РЖД» и на стойках регистрации «Электронного билета»  проезных  документов (билетов)  не производится в период с 23-45 до 00-10 и во время технологического перерыва системы «Экспресс» с 3 ч. 30 мин. до 4 ч. 00 мин. по московскому времени.

   При отказе от поездки до получения проездного железнодорожного документа (билета) на бланке строгой отчетности ОАО «РЖД» для возврата денежных сумм возможно оформление и возврат только всего заказа. Частичный возврат мест из одного заказа не осуществляется.
