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Для поездок в Хорватию, Албанию и Македонию вновь требуются визы

Уважаемые клиенты!
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Информируем Вас о том, что с 1 ноября текущего года Албания, Македония и Хорватия вводят новые правила оформления визовых документов, необходимых для пересечения границы, для российских граждан. 

Албания, Македония  и Хорватия вводят визовый режим для граждан России, которые до 1 ноября 2011 года имели возможность пересекать границу без наличия визы. 
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Хорватия отменяла визы для граждан России на период с 1 апреля по 31 октября 2011 года уже в третий раз, в целях увеличения прибыли от туристической отрасли. Албания предприняла аналогичные шаги, отменив визы для российских граждан с 1 июня по 31 октября 2011 года. С возобновлением визового режима туристические визы в Хорватию и Албанию выдаются на срок до 90 дней.
С 1 марта по 31 октября 2011 года упрощенный режим поездок был также введен и со стороны Македонии. Российским гражданам для въезда на территорию страны на срок до 90 дней не требовалось предъявлять на границе визы, туристические ваучеры и оригиналы приглашений.

Всегда к Вашим услугам,

Паспортно-визовый отдел

«Олимпия Бизнес Трэвел».

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

