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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Информируем Вас, что в связи с ограничением доступа в Бизнес-зал в аэропорту «Толмачево» г. Новосибирска с 15.11.2019г для пассажиров класса Бизнес авиакомпании «Аэрофлот» применяется следующий временный порядок выплаты возмещения стоимости осуществленной перевозки.
В качестве компенсации за отсутствие возможности воспользоваться обслуживанием в бизнес-зале аэропорта г. Новосибирска в рамках перевозок ПАО «Аэрофлот» авиакомпания будет выплачивать денежное возмещения в размере 2000 рублей (с НДС).

Условия возмещения распространяются на пассажиров класса Бизнес, включая премиальные перевозки по программам для часто летающих пассажиров, которые имеют подтвержденное бронирование и оформленный авиабилет в класс Бизнес, оплаченный без применения скидок на рейс ПАО «Аэрофлот» или на рейс под кодом SU, выполняемый дочерними авиакомпаниями ПАО «Аэрофлот.
Оформление возмещения производится в виде ваучера, которым можно воспользоваться для оплаты тарифа и сборов для оформления последующей перевозки или дополнительных услуг на собственные рейсы и рейсы ПАО «Аэрофлот»  в течение одного года с даты его оформления.

Выдача ваучеров производится в аэропорту Новосибирска при обращении пассажира в кассу ПАО «Аэрофлот» в период регистрации на рейс, на который оформлен билет пассажира.
Допускается выдача ваучеров при обращении пассажира в любой собственный офис продаж ПАО «Аэрофлот» в течение 14 дней после даты вылета рейса, если пассажир не имел возможности забрать ваучер в аэропорту Новосибирска.
 Если у Вас возникли вопросы, просим обратиться к Вашему персональному супервайзеру.
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

