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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Холдинг "РЖД" предоставит скидку в размере 50% на проезд детей в возрасте от 10 до 17 лет включительно в период летних школьных каникул!
Скидка предоставляется при покупке билетов в плацкартные, общие вагоны, вагоны с местами для сидения, а также в вагоны 2-го и 3-го классов моторвагонного подвижного состава (электропоездов дальнего следования) поездов формирования АО "ФПК" (дочернее общество ОАО "РЖД"), курсирующих по территории России (за исключением скоростных и высокоскоростных поездов) в период с 1 июня по 31 августа 2020 года. В поездах, следующих транзитом, скидка предоставляется по территории РФ.

Скидка предоставляется автоматически при указании тарифа "Полный" и ввода сведений о детях соответствующего возраста. Возраст ребенка определяется на день начала поездки. Скидка предоставляется  независимо от гражданства, на основании документа, удостоверяющего личность.
При посадке в поезд пассажиру необходимо предъявить проездной документ и документ, удостоверяющий личность (в возрасте до 14 лет допускается предоставление нотариально заверенной копии свидетельства о рождении).
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

